



伴着龙虾美味 啤酒免费无限量



5月南京的美食大舞台上,红色味蕾风暴暗涌起来,亲切而熟悉的龙虾再度荣任主角。丹凤街上的“龙宫大酒店”以传承经典的品牌龙宫龙虾和洪泽湖系列美食而广为人知,此番携手啤酒品牌“雪津”,联袂推出“吃龙宫龙虾便能够免费无限量饮用

雪津啤酒”的盛大活动,旨在满足大家“左手龙虾、右手啤酒”快意美食的人生……

在龙宫大酒店,除了经典的“龙宫十三香龙虾”,这里还有众多龙宫麻辣龙虾、龙宫辣子龙虾、龙宫盐水龙虾、龙宫香辣龙虾、龙宫酱骨龙虾等众多口味,满足了人们对龙虾

求新求变的口感追求。

“龙宫龙虾”滋味诱人,身为品牌龙虾在市场上价位也不算高;雪津啤酒不失为南京啤酒大军中的品牌,气温日暖的现在喝起来也格外爽心,市场价也不菲,现在在龙宫丹凤街店内可以点龙虾吃就无限量免费畅饮。龙宫大酒店总经理刘晓龙表示,“雪津”是龙宫常年的合作伙伴,特别是就着龙虾喝“雪津啤酒”,更能体现它口感的特点,于是就有了这样一次活动策划的构想,本次龙宫丹凤街店店庆,便付诸行动,让“龙宫龙虾”的粉丝来龙宫丹凤街店,感受“龙虾啤酒”的别样体验。龙宫丹凤街店店庆期间,只要在丹凤街店里点龙虾吃的食客,就能够免费无限量喝雪津冰啤,没有任何其他限制,此次活动就是要让消费者过足龙虾啤酒的瘾,只点一份龙虾然后享受无限量喝啤酒的客人照样欢迎。



厨坊特色龙虾火爆上市

南京餐饮市场上活跃着很多特色餐饮,以绿色生态为主题的“绿杨农家厨坊”算得上是率先提出这样概念的餐厅,而且几家店同时开业的气魄更是不容小觑。单是听“绿杨农家厨坊”这个名字,仿佛青山绿水间一派欣欣向荣的田园风光跃入眼帘,美味举不胜举,更难得的是每一道滋味都令人吃得欢乐,吃出健康。

这一季最惹火的美食自然非“龙虾”莫属,“厨坊特色龙虾”也在人们的期待之中火爆上市,“厨坊蒜蓉蒸龙虾”是为考验龙

虾自身的品质,能跃上“绿杨农家厨坊”餐桌的龙虾个个都是体健、肉紧、通体莹白、肉质香嫩的极品美味;“厨坊干煸龙虾”尝出了“绿杨农家厨坊”热辣辣的真性情,虾肉弹牙,吮指溢香;“厨坊伴汤龙虾”可谓一绝,汤鲜虾嫩,滋滋好美味……绿杨农家厨房精选正宗青壳龙虾,无任何污染,先去头、去腮粗加工,再由秘制调料精加工而成,成品色泽红润如玛瑙,虾体表面无任何香料、杂物,口感麻辣香嫩,是理想的待客佳肴。

泡菜龙虾亮相

短短时间,在南京开出十多家连锁的“清沐阳光大酒店”有着怎样的过人之处呢?事实上除了幽雅适合的环境,性能齐全的设施,人性贴心的服务,免费齐全的配套,最令人叫绝的就是“清沐”别具风格的美味。

印象中很多星级酒店能留得住人却未必留得住嘴,而地处新街口延龄巷的“清沐大酒店”,却是很多美食爱好者的探店之处,周边的很多商务人群都是这里的铁杆粉丝,一并在解决中餐和晚餐。这里的美食绝对抢眼,川菜、粤菜、淮阳菜、鲁菜等不同派系的经典菜肴上阵,还有西餐佳肴和中西精美面点作后盾,让不同口味喜好的人走进“清沐”都有回家的感觉。

菜肴独树一帜,令人回味无穷的“清沐”,无论是在别致动人的大厅,还是在品位高雅的包间里,都以超级实惠的价位惠客,让人们赞不绝口。正是“龙虾”红火时,在“清沐”除了能够品尝到纯正的“十三香龙虾”,还能够品尝到口味非常有意思的“泡菜龙虾”,这里的“香辣龙虾”和“盐水龙虾”做得也非常到位,一尝便知绝对出自实力派龙虾大厨之手,已经有很多龙虾高手齐聚“清沐”,去享受那里安逸的美味时光。

农家菜馆 淘龙虾美味

当追求饮食的健康成为时尚,“农家菜”的风行也就是必然现象,位于南湖路19号的晓小李农家菜馆,以农家土菜为主要经营对象。虽然营业面积不算很大,和那些上规模的大饭店相比气势不足,然而每天却生意兴隆,秘诀就在那独特的“滋味”。

人文景观,风土人情,都缩影在这农家菜里,带着泥土的芳香扑面而来,晓小李农家菜馆为向往大自然、向往悠闲的乡村生活的都市人开辟捷径,新菜滚烫出炉啦。你看这道造型美观的纸包金丝雀,鹤鹑洗净加特制调料腌制,然后用食用纸包扎,下油锅炸熟,没上桌就香味扑鼻,吃起来更是外酥里嫩。特色的手抓羊肉和干锅包菜,口感都非常独特,堪称一绝。

晓小李农家菜馆选用天然、无污染的绿色原料,以颇具乡土风情的营养美味,为营养过剩的都市人,带来健康、时尚的美食享受。对于农家菜最初的记忆停留在童年,是来自外婆纤巧的手,那个时候农家菜在我眼中是如此平常。如今奔波于都市,穿梭在冰冷的钢筋水泥建筑间,唯有“晓小李农家菜馆”里的农家气息,能够带来一种回归自然和故乡的感觉,如同家的温暖感觉。繁华都市,昂贵的盛宴也吃过不少,但是再豪华的筵席,尽如过眼烟云般去了,倒是晓小李农家菜馆的农家菜,不仅食之不忘,而且时时情不自禁地再去。

龙宫

活动仅限
龙宫丹凤街店

丹凤街店店庆

吃龙虾 (限堂食)

免费无限量

畅饮雪津啤酒

活动时间: 5月16日—6月16日

订餐热线: 025-83375179 83605777

丹凤街店: 丹凤街38号 (兰桂坊楼下)